
Číslo: 1 Pv 367/15/6609-48 Rimavská Sobota 10.03.2017

EEČ: 2-49-64-2017

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: ublíženie na zdraví podľa § 158 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Rimavská Sobota

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX Slovensko
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: ublíženie na zdraví podľa § 158 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 4.2.2016, spisová značka 1 Pv 367/15/6609, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená dňa 04.07.2015 asi o 17.00 h viedla osobné motorové vozidlo Škoda
Fabia, evidenčného čísla XXXXX, po štátnej ceste I/50 v smere od obce Ožďany na
rýchlostnú komunikáciu R2, kde na suchej zjazdnej vozovke na križovatke pri
odbočovaní na rýchlostnú komunikáciu R2 smerom na obec XXXXX sa nevenovala
plne vedeniu motorového vozidla, nesledovala situáciu v cestnej premávke,
nerešpektovala dopravnú značku P1 „Daj prednosť vjazde!“ v kombinácii s
dodatkovou tabuľkou P13 „Tvar križovatky“ a bez toho, aby sa riadne presvedčila, či
môže vojsť do križovatky a bezpečne odbočiť, vošla s vozidlom do križovatky
rýchlosťou v intervale od 24,76 do 27,30 km/h, prešla hranicu križovatky, nedala
prednosť vjazde po hlavnej ceste v smere od Rimavskej Soboty idúcemu osobnému
motorovému vozidlu Audi A8, evidenčného čísla XXXXX, rýchlosťou v intervale
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75,23 – 82,95 km/h a napriek tomu, že sa vodič vozidla Audi A8 snažil vykonať
vyhýbací manéver doľava, došlo k zrážke uvedených vozidiel, následne vozidlo
Škoda Fabia po náraze otočilo a ostalo stáť v pravom jazdnom pruhu prednou
časťou otočené na obec Ožďany a vozidlo Audi A8 zišlo do ľavej priekopy v smere
jazdy, kde ostalo stáť, pričom spolujazdkyňa v osobnom motorovom vozidle Audi A8,
evidenčného čísla XXXXX, sediaca na zadnom sedadle vpravo, utrpela zranenia, a
to tržnú ranu čela dĺžky 4 cm, zlomeninu nosových kostí bez posunu úlomkov,
podvrtnutie krčnej chrbtice, nalomenie jedenásteho rebra vľavo bez posunu úlomkov,
pomliaždenie brušnej steny a driekovej oblasti bez poškodenia hlbších štruktúr s
dobou liečenia od 04.07.2015 do 13.07.2015 a spolujazdec v osobnom motorovom
vozidle Audi A8 XXXXX, sediaci na prednom sedadle, utrpel zranenia, a to udretie
hlavy bez otrasu mozgu s odreninami bez doby liečenia a práceneschopnosti, čím
porušil ustanovenie § 3 ods. 2 písm. b), 4 ods. 1 písm. c), § 20 ods. 1 Zákona č.
8/2009 Z.z. o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení
neskorších zmien a doplnkov.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 4.2.2016, spisová
značka XXXXX, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX sp. zn. 1 Pv
367/15/6609 zo dňa 04.02.2016, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 19.02.2016,
bolo podmienečne zastavené trestné stíhanie XXXXX, stíhanej za prečin ublíženia
na zdraví podľa § 158 Tr. zákona, ktorého sa mala dopustiť tak, že dňa 04.07.2015
asi o 17.00 h viedla osobné motorové vozidlo Škoda Fabia, evidenčného čísla
XXXXX po štátnej ceste I/50 v smere od obce Ožďany na rýchlostnú komunikáciu
R2, kde na suchej zjazdnej vozovke na križovatke pri odbočovaní na rýchlostnú
komunikáciu R2 smerom na obec XXXXX sa nevenovala plne vedeniu motorového
vozidla, nesledovala situáciu v cestnej premávke, nerešpektovala dopravnú značku
P1 „Daj prednosť vjazde!“ v kombinácii s dodatkovou tabuľkou P13 „Tvar križovatky“
a bez toho, aby sa riadne presvedčila, či môže vojsť do križovatky a bezpečne
odbočiť, vošla s vozidlom do križovatky rýchlosťou v intervale od 24,76 do 27,30
km/h, prešla hranicu križovatky, nedala prednosť vjazde po hlavnej ceste v smere od
Rimavskej Soboty idúcemu osobnému motorovému vozidlu Audi A8, evidenčného
čísla XXXXX, rýchlosťou v intervale 75,23 – 82,95 km/h a napriek tomu, že sa vodič
vozidla Audi A8 snažil vykonať vyhýbací manéver doľava, došlo k zrážke uvedených
vozidiel, následne vozidlo Škoda Fabia po náraze otočilo a ostalo stáť v pravom
jazdnom pruhu prednou časťou otočené na obec Ožďany a vozidlo Audi A8 zišlo do
ľavej priekopy v smere jazdy, kde ostalo stáť, pričom spolujazdkyňa v osobnom
motorovom vozidle Audi A8, evidenčného čísla XXXXX XXXXX, sediaca na zadnom
sedadle vpravo, utrpela zranenia, a to tržnú ranu čela dĺžky 4 cm, zlomeninu
nosových kostí bez posunu úlomkov, podvrtnutie krčnej chrbtice, nalomenie
jedenásteho rebra vľavo
bez posunu úlomkov, pomliaždenie brušnej steny a driekovej oblasti bez poškodenia
hlbších štruktúr s dobou liečenia od 04.07.2015 do 13.07.2015 a spolujazdec v
osobnom motorovom vozidle Audi A8 XXXXX, sediaci na prednom sedadle, utrpel
zranenia, a to udretie hlavy bez otrasu mozgu s odreninami bez doby liečenia a
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práceneschopnosti, čím porušil ustanovenie § 3 ods. 2 písm. b), 4 ods. 1 písm. c), §
20 ods. 1 Zákona č. 8/2009 Z.z. o cestnej premávke a o zmene a doplnení
niektorých zákonov v znení neskorších zmien a doplnkov.

Podľa § 217 ods. 1 Tr. poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej doby
viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj ďalším
uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený
osvedčil.

Po ukončení skúšobnej doby bolo zisťované či obvinená v tejto viedla riadny
život. Zo správy z XXXXX vyplýva, že táto je v mieste svojho trvalého bydliska
kladne hodnotená. Od svojho zamestnávateľa je hodnotená kladne. Zo správy z
Okresného riaditeľstva PZ, OKP XXXXX vyplýva, že obvinená v skúšobnej dobe
nebola riešená pre trestný čin, ani priestupok. Zo správy z XXXXX, odbor všeobecnej
vnútornej správy, vyplýva, že nebola postihnutá za priestupok. Z evidenčnej karty
vodiča vyplýva, že počas plynutia skúšobnej doby sa nedopustila žiadneho
priestupku na úseku cestná doprava. V skúšobnej dobe nebola odsúdená za trestný
čin, čo potvrdzuje odpis registra trestov.

Vzhľadom k tomu, že obvinená splnila podmienky uložené zákonom, rozhodol som
teda o jej osvedčení sa v rámci skúšobnej doby tak, ako je to uvedené vo výrokovej
časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má odkladný
účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Štefan Szabó
prokurátor


